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HAms: Anekcanpop
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaemnuii Aniekcannp! BeposTHee Bcero, y Baiel gouepu conutapHble (OHMHOYHBIE) KACTHL
nodek. Hanmyue KKCT B MOYKax MPUBOOUT K HAPYLUIEHUIO MOYEO0TTOKA 13 IIOYEK - CO3[aI0TCA
OraronpusiTHEIE YCIIOBUS OIS BOSHUKHOBEHUS U PA3BUTUSI MOYeKaMeHHOM 001e3HU U
BOCHAJIUTE/IbHEIX IIPOLIECCOB B IIOYKaX. TaKTUKY BBl MOJIKHEI ONIPEeNe/IUTh C IeYalliM BpadoM, T. K.
3TO OTAEJIbHAS TeMa, B KOTOPOU HEBO3MOXKHO NIPEeNyCMOTPETh BCe IPU OOHOKPATHOM KOHCYJIbTAllAH.
OcHOBHEBIE HallpaBlieHHs - TpoduIakTUKa 060CTpeHunH nuenoHedprTa, CBOeBpeMeHHasl JUarHoCTUKa
KaMHeoOpa30BaHUS, TUTOKUHETHYECKas Tepanus (HalnpaBieHHasd Ha yfaleHue KaMHen
KOHCEPBAaTUBHEIMU METOJaMu), TP He0OXOOUMOCTH - XUPYPrudecKoe jJedyeHne. 3a KucTaMu, II0Ka
OHU He JOCTUTIH pa3MepoB 50 MM, Heobxonumo Habmonenue (Y3U 1 pa3 B ron). Ilpu pasamepax
6onee 50 MM - MyHKLIMOHHEIE METO[IHL JIeUeHUS (UTHUOMYHKTYpPa nox KoHTpoieM Y3U). Pasymeercs,
He00XOIUM IIOCTOSIHHEIM KOHTPOJIb 00IIEeKTNHUYECKUX aHaIU30B (KPOBb, MOYa, OMOXUMUS, IOCEBH
MOYH Ha (JIOpPY U T. [.). HUKaKMX KOHCepBAaTUBHEIX METOLOB JIEUEHU s KUCT II0YEK He CyIIeCTBYeT.
[Mumute, ecnu 6yOyT elle BOIPOCH. C yBaxkeHUEM.



